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СПРАВКА 

10.10.2023 г. 

 

Об итогах мониторинга  

удовлетворенности школьным питанием 

 

 

В мониторинге приняли участие 721 обучающихся и 721 законных 

представителя (на ответы анкеты отвечали дети совместно с родителями). 

Цель: получение информации о состоянии работы по организации питания в 

школьной столовой, итоги мониторинга питания, итоги оценки школьного 

питания учащимися и родителями. 

Мониторинг удовлетворенности школьным питанием проходил с  02 

октября по 09 октября  2023 г. среди обучающихся и законных 

представителях 1-11 классов  показал следующее: 

 «Удовлетворенность качеством школьного питания»   

(заполняется совместно с родителями) 

класс  Удовлетворенны 

Вы системой 

организации  

питания в 

школе? 

  

  

Удовлетворенны  

Вы санитарным 

состоянием  

школьной 

столовой? 

  

Нравится Вам 

питание  

в школьной 

столовой? 

  

  

Устраивает ли 

вас школьно 

меню? 

Считаете ли Вы, 

что  питание 

 в школе является 

здоровым  

и полноценным? 

  

Да нет Не 

знаю  

Да нет Не 

знаю 

Да нет На 

знаю 

Да нет  Не 

знаю 

Да нет  Не 

знаю 

1а 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 0 

1б  22 0 1 21 1 0 21 1 0 21 1 0 21 1 0 

1в 19 0 0 17 0 2 18 1 0 18 1 0 18 1 0 

2а 19 0 0 17 0 2 18 1 0 18 1 0 18 1 0 

2б 27 0 0 27 0 0 27 0 0 27 0 0 27 0 0 

2в 15 1 3 18 0 0 16 2 1 17 1 1 17 1 1 

 2г 20 2 1 21 0 2 20 3 0 21 2 0 23 0 0 

3а 18 0 11 20 0 9 26 3 0 26 3 0 26 3 0 

3б 25 0 0 25 0 0 25 0 0 25 0 0 25 0 0 

3в 34 0 0 33 1 0 34 0 0 34 0 0 34 0 0 

4а 34 0 0 34 0 0 34 0 0 32 1 1 34 0 0 

4б 34 0 0 34 0 0 34 0 0 34 0 0 34 0 0 

4в 28 2 0 23 7 0 23 7 0 27 3 0 23 7 0 

5а 24 2 2 25 0 3 26 2 0 26 2 0 27 1 0 

5б 22 0 2 22 0 2 22 2 0 22 2 0 22 0 2 

5в 25 0 0 24 1 0 24 2 0 22 2 0 21 0 1 

6а 25 0 0 25 0 0 25 0 0 25 0 0 25 0 0 

6б 26 1 2 28 1 0 26 2 1 25 5 0 27 2 0 

6в 21 1 0 19 3 3 19 3 3 19 3 3 18 3 4 

6г 19 2 1 18 4 0 19 3 0 19 3 0 20 2 0 

7а 26 1 0 26 1 1 26 1 0 27 1 0 26 0 2 



7б 24 1 0 24 0 1 24 1 0 23 2 0 23 2 0 

7в 22 0 0 20 2 0 21 1 0 19 3 0 20 3 0 

8а 22 0 0 22 0 0 21 1 0 21 1 0 21 0 0 

8б 30 0 0 30 0 0 30 0 0 30 0 0 29 1 0 

8в 27 0 0 27 0 0 27 0 0 27 0 0 27 0 0 

9а 26 2 2 26 2 2 28 2 0 28 2 0 28 2 0 

9б 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 0 

9в 14 0 2 14 0 2 14 0 2 14 0 2 14 2 0 

10 13 0 0 13 0 0 13 0 0 13 0 0 13 0 0 

11 15 0 2 17 0 0 17 0 0 17 0 0 17 0 0 

  706 15 29 700 23 29 708 38 7 707 39 7 708 32 10 

 
Мониторинг  по вопросу организации горячего  питанием в школе необходим, на что 

указывают ответы анкеты. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. 

Вывод. Количество учащихся и родителей, указавших в своих ответах, что качество 

питания, работа школьной столовой их устраивает. 

 

 Рекомендации: 

1.Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на 

сайте школы. 

2. Классным руководителям: 

2.1  Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 

2.2. Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему 

правильного питание детей.  

2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных  

родительских  собраниях. 

3. Ответственному за работу школьного сайта: 

3.1. Разместить на сайте школы информацию об организации питания в школе. 

3.2. Результаты анкетирования. 

 

 

 

 

Справку подготовил ответственный за организацию питания Бурьянова Н.А. 

 


